
^ IPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2024, quinta-feira, às 14h, na sede do IPREVITA,

situada à Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê

de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Maycon Alves Silva, Cirley

Moté de Souza e Alda Maria de Souza, Comprovada a presença de maioria dos membros, o Presidente

do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o membro Maycon Alves Silva, para

secretariá-la. Dando continuidade, informou que os seguintes assuntos seriam abordados: 1)

apresentação do relatório de posição diária (devido o relatório de março fechado ainda não está

disponível) elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a posição

da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 28/03/2024; 2) demonstração do resultado das

providências adotadas pelo Comitê de Investimento do IPREVITA em relação às reaiocações de

investimentos; 3) Apresentação de 2 fundos de investimento pela GRID Agente Autônomo de

Investimentos 4) Aumento no volume de aquisição Letras Financeiras. Passando para o primeiro

assunto da pauta, o Presidente apresentou o resultado obtido na Carteira de Investimentos do
IPREVITA, retratado no relatório mensal elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria

com dados posicionados em 28/03/2024. Após a leitura da Carta Mensal, com os destaques do cenário
econômico nacional e internacional do mês de março/2024, informou que a carteira de investimentos

do IPREVITA apresentou números de fechamento em conformidade com os limites definidos pela
Resolução CMN n° 4.963/21 e que o resultado apurado no mês de março 2024 demonstra valorização
aproximadamente na ordem de R$ 3.496.440,99 (três milhões quatrocentos e noventa e seis mil e
quatrocentos e quarenta reais e no venta e nove centavos), correspondente ao percentual de 1,09% no
mês. Ressaltou que a carteira de investimentos do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no
ano de 2024 de 2,45% para uma Meta Atuarial (IPCA + 5,18) de 2,68%, (os percentuais
correspondentes são aproximados, em virtude do relatório da empresa contrata Mais Valia, ainda não
estar liberado no sistema), Prosseguindo, adentrou no segundo assunto da pauta Informando que as
movimentações de encurtamento dos vencimentos da carteira adotados anteriormente nos meses de
2024, resultaram em menor exposição e, consequentemente, propiciaram maior rentabilidade em
comparação aos ativos de renda fixa com vencimento mais longo, em especial, os referenciados IMA-B
e IMA-B 5+. Prosseguindo, adentrou no terceiro assunto da pauta informando que foram apresentados
pela GRID INVESTIMENTOS os fundos PLURAL PI AÇÕES BDR NÍVEL I e IGATU VANGUARDA
IGARATÉ LONG BIASED PI MULTIMERCADO, em relação ao primeiro fundo que se enquadra no art.
° lli - Ações - BDR Nível I, apesar do fundo está com uma boa rentabilidade no período, estamos no
imite de investimento permitido para o referido artigo, em relação ao segundo fundo que se enquadra
no art. 10° I - Fundos Multimercados, o fundo não vem tendo uma boa performance até o momento -

0,09% até o dia 29/02/2024, resultado este, em função do momento atual da bolsa Brasileira, para
termos uma idéia até o dia 17/04/2024 o índice IBOVESPA apresentava um resultado de -7,31%,
Prosseguindo adentrou no quarto assunto, estamos recebendo diariamente várias cotações de letras
financeiras das instituições financeiras e com preços muito atrativos, que superam a nossa meta
atuarial, entendo ser no momento uma boa opção de investimento, mas entendo que devemos avaliar e
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decidir com todos membros do comitê presentes, pois se tratar de um valor para investimento

expressivo. Nãojhavendo nada mais a tratar, eu, Maycon Alves Silva, redigi a presente ata e a
subscrevo. ^ que após lida e aprovada, segue assinada pelos demais
membros preseafes.

Rodrigues Coutinho

Souza

Alda Mafia de Souza

Membro
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